

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 采石场环保设备

矿山除尘器矿山除尘设备-泊头市华源环保设备有限公司是集科研开发生产加工，经营销售，售后服务为一体的高新技术企业，是国内具有规模的布袋除尘器及配件专业性生产厂家。

简介KSX机械回转反吹扁袋除尘器采用园形体结构受力均匀，抗爆性能好，结构紧凑，采用高压风机反吹清灰，不受气源条件限制，利用阻力自动控制反吹清灰节约能源延长布袋使用，严寒地区室内安装其采石场环保设备地区都能在室外安装，可广泛用于各矿山选矿厂的除尘。想了解更多的内容请我公司的网址：<http://btjylj.com>核心提示在瑞昌市的黄金乡夏畈镇和码头镇一带有着十分丰富的矿石资源，近年来，随着上游安徽江苏的矿石开采产业的转移，这几个乡镇的矿石开采产业进入了火爆期。更让村民们闹心的采石场环保设备还有马路，约公里长的省道新修不久，经众多运输矿石后八轮碾压，变得坑坑洼洼，给当地群众的生产生活带来极大不便。从去年开始，瑞昌市开展了对非煤矿山粉尘污染的综合整治工作，大部分企业已经安装降尘设备，相关部门对手续不全的采石场已采取了关停等措施。采石场加装了环保设备后仍扬起阵阵粉尘多所小学上课时孩子需戴口罩这里每天雾蒙蒙的，加上噪声，根本没法住人，年轻人都出去打工了，留下的多是老人和小孩。

在能见度只有米至米的情况下，车子缓慢行驶，多公里的路程竟花了个多小时，沿途间隔不远就能看到一两家

采石场。张先生说，使天天关着门窗，他家里的客厅楼梯房间里仍然布满了粉尘，这些采石场环保设备还只是每天打扫后积下的，如果不打扫粉尘更多。在老人看来，这些年周边的企业是多了，但百姓并没有因此受益，反而是遭遇到了恶劣环境的伤害，这里每天灰蒙蒙的，加上噪声，根本没法住人，年轻人都出去打工了，留下的多是老人和小孩。

### 环保设备

村民刘大叔告诉记者，漫天的粉尘不仅影响着周边居民的生活，采石场环保设备还给当地学校的学生带来了很大的影响，都要戴口罩。

在村民看来，采石场带来的并不仅仅是粉尘污染，采石场环保设备还有采石爆破声让当地的老年人心有余悸，甚至都有人因此住进医院，岁的老王就是其中一个。采石场生产过程中难免会产生粉尘，毫无节制的开采更是加剧了这种污染据了解，从年起，随着上游安徽江苏的矿石开采产业的转移，瑞昌市的码头镇夏畝镇黄金乡等地凭借丰富的矿产资源且优越的地理位置（紧邻长江），被许多外来矿石加工企业看中，当地的采石场也如雨后天春笋般多了起来。目前，每天数万吨石料运往码头镇临江的码头，再由一艘艘轮船运往江苏安徽浙江等地，这些地方对建筑材料需求量非常大，所以当地采石场的生意非常好。一位知情人士向记者透露，早前这些乡镇都是一些小型采石场，年开采量不超过万吨，对当地的环境污染不是很严重。然而，一批批外商过来投资采石场后，规模和数量就在不停地增长，重新审批的采矿权证上的年开采量就是最好的见证，现在基本都上了万吨。

瑞昌市露天采石环境污染及车辆超限超载运输治理办公室（以下简称瑞昌市采石治污办）一工作人员向记者透露：这些批准年开采量在万吨的采石场，有时候实际开采量可能达近百万吨，这已然成为采石场的潜规则。

随后，记者拿到了一份瑞昌市采石治污办出具的《关于露天采石环境污染及车辆超限超载运输治理工作检查情况的汇报》材料。

村民告诉记者，几乎每天都有多辆后八轮在这里行驶，超出路面的承受范围，这条投入使用仅年不到的省道已经破烂不堪。记者在一采石场门口做了统计，仅分钟内有多辆运石子的大型后八轮经过，而这些车辆都没有按规定拉网将车厢覆盖，不时地有碎石翻落出来，粉尘扬起。三源村一位村民对记者说：每天后八轮不间断地从我家门口过，采石场环保设备们经过时，都会卷起浓浓的粉尘，所以我们家的窗户从来就没有打开过，大门也是经常关着，衣服只能晒在室内。环保设备未解雾天难题虽然经过一段时间的治理，村子周围的七八个石子厂

都上了环保设备，但是没有起到多大作用。有关负责人告诉记者，早在去年月份，瑞昌市抽调部门（环保局交通局安监局公路分局国土局地矿局）人员成立综合治理办公室（采石治污办），就露天采石场环境污染及车辆超限超载运输开展专项治理工作。

为了控制采石场带来的一系列问题，瑞昌市采石治污办要求家采石场安装了环保降尘设备和电子地磅及视频监控系統，采石场环保设备还有家正在基建扩改，家采石场（严坂徐家山）被要求停产。在该公司的开采厂区内，记者发现，碎石加工设备上确实加上了吸尘降尘封闭及喷淋设施，此外采石场环保设备还加装了抑尘洒水车辆冲洗设施水井废水收集池绿化等设施，生产线也安装了一些监控探头，但靠近生产线采石场环保设备还是可以感受到，厂区内采石场环保设备还是弥漫着少量的粉尘。此前，一位不愿意透露姓名的村民就向记者表示：虽然经过一段时间的治理，村子周围的七八个石子厂都上了环保设备，但是没有起到多大作用。

有关负责人告诉记者，瑞昌市采石治污办向省道路运输管理局提出的重修三段公路申请已经通过，并开始逐步实施，其中包括省道通江岭至黄金乡段公里桂林北亭至柏杨?A山段公里491厂至江联派出所段公里。原来是一条省道，道路高只有厘米，当时没有考虑到采石场的运输车辆的通行，被后八轮长期碾压损坏肯定严重。如今已经和采石企业协商，企业出资将道路重修为厘米高，这样道路就不易出现破损，到时候粉尘也就自然变少了。

但这些企业又不能强行关停，只能进行疏导并加强综合治理，停止所有新采矿权证的申请，逐步淘汰这类粗放式经营企业。

因为卧螺离心机都是安装在环境污染比较严重的地方，酸碱性都比较大，普通钢材料虽然做了防腐处理，但都耐不住恶劣环境的影响，过了一段时间都会生锈，大大缩短了机器的使用寿命。皆能牌卧螺离心机采用优质钢材，克服了以上缺点，经久耐用，机器美观大方，大大减少了维修麻烦，顺应了环保要求。

更让村民们闹心的采石场环保设备还有马路，约公里长的省道新修不久，经众多运输矿石“后八轮”碾压，变得坑坑洼洼，给当地群众的生产生活带来极大不便。采石场加装了环保设备后仍扬起阵阵粉尘多所小学上课时孩子需戴口罩“这里每天雾蒙蒙的，加上噪声，根本没法住人，年轻人都出去打工了，留下的多是老人和小孩”。

张先生说，使天天关着门窗，他家里的客厅楼梯房间里仍然布满了粉尘，“这些采石场环保设备还只是每天打扫后积下的，如果不打扫粉尘更多”。在老人看来，这些年周边的企业是多了，但百姓并没有因此受益，反而是遭遇到了恶劣环境的伤害，“这里每天灰蒙蒙的，加上噪声，根本没法住人，年轻人都出去打工了，留下的多是老人和小孩”。

村民刘大叔告诉记者，漫天的粉尘不仅影响着周边居民的生活，采石场环保设备还给当地学校的学生带来了很大的影响，“都要戴口罩”。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/EWz2CaiShiKDMz9.html>